
Poznámka: Tato petice byla podána na Krajský úřad Jihočeského kraje dne 20.2.2026 a podle dopisu 
ředitele KÚ byla přijata a zařazena k dokumentaci spalovny průmyslového a nebezpečného odpadu 
v lokalitě Hůrka u Temelína. Petice získala 3 393 podpisů během několika málo dní.

 

Petice proti záměru vybudování spalovny průmyslových 
a nebezpečných odpadů v areálu Hůrka (kód záměru JHC1223) 

 
   

Adresát petice: Krajský úřad Jihočeského kraje, Odbor životního prostředí, zemědělství 

a lesnictví Oddělení IPPC a EIA, Ing. Jitka Kořínková 

My, níže podepsaní občané, prostřednictvím této petice vyjadřujeme svůj zásadní 

nesouhlas se záměrem ‚Spalovna průmyslových a nebezpečných odpadů v areálu Hůrka‘ 

(kód záměru JHC1223). Požadujeme, aby Krajský úřad Jihočeského kraje v rámci 

zjišťovacího řízení rozhodl o nutnosti plného posouzení vlivů záměru na životní prostředí 

(tzv. velká EIA). Záměr představuje nepřijatelné riziko pro zdraví obyvatel, životní 

prostředí i bezpečnost při přepravě desítek tun nebezpečných odpadů v našem regionu, 

zejména s ohledem na kumulaci s dalšími současnými i plánovanými provozy (stavba 

nových jaderných bloků a SMR), možným trvalým hlubinným úložištěm jaderného 

odpadu v sousedící lokalitě Janoch a současnou úpravnou nebezpečných odpadů firmou 

QUAIL v lokalitě.  

Požadujeme i posouzení vlivu na veřejné zdraví (HIA) a hodnocení zdravotních rizik 

(HRA) z důvodu záměru spalování pitevních zbytků a infekčních materiálů a podrobné 

toxikologické a rozptylové studie na emise.  

Obáváme se, že se firma QUAIL snaží účelově rozdělit jeden velký investiční záměr do 

několika menších kroků, aby se vyhnula nutnosti námi požadované „velké EIA“. 

Velmi se obáváme zamoření ovzduší jedovatými chemikáliemi, kontaminace 

podzemních vod i hlukové a prachové zátěže spojené s dopravou. V této lokalitě se také 

musí brát v úvahu tepelný a vlhkostní tok z chladících věží JETE, který by mohl způsobit, 

že by se jedovaté látky ve zvýšené míře usazovaly právě zde a zamořily nejen vzduch, ale 

i okolní půdu. Byla by to pro místní obyvatele už neúměrná zátěž, kterou nesmíme 

připustit. 

Pokud by nebyla velká EIA provedena, budeme proti záměru vybudování spalovny 

bojovat všemi zákonnými prostředky včetně celostátní medializace.  

Prosíme o informování o veškerých jednáních v této věci a usnesení o zamítnutí spalovny 

Hůrka. 

 

Podepsáno členy petičního výboru 

 

V Litoradlicích dne 11. 2. 2026 

 


